

OD 1. MARCA DALJE DELUJEJO

# NOVOUSTANOVljeni UPRAVNI ORGANI

Na decembrski seji skupščine so delegati vseh treh zborov soglasno sprejeli odlok o izvršnem svetu skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik in občinskih organov. Vsebina tega odloka določa novo organiziranost tako izvršnega sveta kot tudi občinskih organov v smeri večjega podružbljanja dela, racionalnejšega in funkcionalnejšega opravljanja pristojnih nalog in opravil.

1. marcem so pristojnosti oziroma zadeve odpravljenih občinskih upravnih organov in strokovnih služb (po odloku so torej dosedanjí občinski upravni organi z 28. februarjem prenehali z delom) prevzeli v skladu z delovnim področjem:

**DAVČNA UPRAVA** — opravlja pristojnosti oziroma zadeve davčne uprave ter referata za odmero nadomestila za uporabo stavbne zemljišča iz oddelka za gradbene in komunalne zadeve.

**SEKRETARIAT ZA UPRAVNE ZADEVE** — opravlja pristojnosti oziroma zadeve oddelka za gradbene in komunalne zadeve (razen pristojnosti oziroma zadev, ki jih prevzemata komite za urbanizem in varstvo okolja in komite za komunalno in stanovanjsko gospodarstvo ter davčna uprava) ter pristojnosti oziroma zadeve upravnega odločanja s področja obrtništva, kmetijstva ter drugih gospodarskih področij iz oddelka za gospodarstvo.

**KOMITE ZA DRUŽBENO PLANIRANJE IN GOSPODARSTVO** — opravlja pristojnosti oziroma zadeve oddelka za gospodarstvo, razen pristojnosti oziroma zadev, ki jih prevzemajo sekretariat za upravne zadeve, oddelek za občo upravo in proračun in komite za kmetijstvo in gozdarstvo.

**KOMITE ZA DRUŽBENE DEJAVNOSTI** — opravlja pristojnosti oziroma zadeve usklajevanja na področju družbenih dejavnosti in odseka za zadeve borcev in invalidov iz oddelka za družbene službe in splošne zadeve.

**KOMITE ZA URBANIZEM IN VARSTVO OKOLJA** — opravlja pristojnosti oziroma zadeve s področja urbanističnega načrtovanja oziroma urbanističnih dokumentov iz oddelka za gradbene zadeve in komunalne zadeve.

**KOMITE ZA KOMUNALNO IN STANOVANJSKO GOSPODARSTVO** — opravlja pristojnosti oziroma zadeve usklajevanja s področja komunalnega, stanovanjskega in cestnega gospodarstva iz oddelka za gradbene in komunalne zadeve.

## OB DELU NOVEGA KOORDINACIJSKEGA ODBORA SZDL

Koordinacijski odbor za urejanje odnosov med samoupravno družbo in verskimi skupnostmi pri OK SZDL je v zadnjih dneh februarja pripravil razgovor z upravitelji verskih skupnosti, ki delujejo na območju naše občine.

Ob tej priložnosti je stekla beseda o delu tega odbora, ki je bil pred nedavnim imenovan, kot tudi o nekaterih vprašanjih, ki bi jih kazalo reševati v okviru tega odbora. Še posebej je bilo izpostavljeno vprašanje uresničevanja odloka o pogrebnih svečanostih, ki so ga sprejele vse ljubljanske občine in ga bo potrebno torej spoštovati v vseh krajevnih skupnostih na izvenmestnem področju in ga tudi prilagoditi krajevnim razmeram.

**KOMITE ZA KMETIJSTVO IN GOZDARSTVO** — opravlja pristojnosti oziroma zadeve odseka za kmetijstvo iz oddelka za gospodarstvo, razen pristojnosti oziroma zadev, ki jih prevzame sekretariat za upravne zadeve.

**ODDELEK ZA OBČO UPRAVO IN PRORAČUN** — opravlja pristojnosti oziroma zadeve:

- odseka za proračun iz oddelka za gospodarstvo
- oddelka za družbene službe in splošne zadeve razen pristojnosti oziroma zadev, ki jih prevzame komite za družbene dejavnosti
- iz kadrovske službe opravila v zvezi z delovnimi razmerji delavcev upravnih organov in strokovnih služb.

**KADROVSKA SLUŽBA** — opravlja pristojnosti oziroma zadeve kadrovske službe, ki jih prevzame oddelek za občo upravo in proračun.

1. marcem nadaljujeta z delom **ODDELEK ZA LJUDSKO OBRAMBO** — kot **SEKRETARIAT ZA LJUDSKO OBRAMBO** in **SEKRETARIAT IZVRŠNEGA SVETA**.

## NOVI ČLANI IZVRŠNEGA SVETA IN IMENOVANI PREDSTOJNIKI

Na predlog predsednika izvršnega sveta skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik so delegati vseh treh zborov občinske skupščine na zadnji seji soglasno izvolili nove člane izvršnega sveta ter imenovali predstojnike in namestnike predstojnikov individualnih upravnih organov, kolegijških upravnih organov. Zaradi odhoda na novo delovno dolžnost, ki po funkciji ni združljiva s članstvom v izvršnem svetu, je bil soglasno razrešen kot član izvršnega sveta JOŽE LEKŠAN.

Skupščina je za nove člane izvršnega sveta izvolila: **IVA ZALARJA**, **JANKA JAPLJA** in **JERNEJA STRLETA**.

**Izvršni svet** ima sedaj 14 članov. Predsednik je France Martinec, podpredsednik sta Janez Vrhovec in Janko Šolmajer, člani pa Stane Abunar, Ivo Lovše, Vida Štrumbelj, Ivanka Zajc, Anton Bregar, Miloš Lapajne, Janko Japelj, Drago Justin, Jernej Strle, Ivo Zalar, Drago Kolar.

Načelnik sekretariata za ljudsko obrambo je **STANE ABUNAR**.

Načelnik davčne uprave je **IVO LOVŠE**.

Načelnik sekretariata za upravne zadeve je **IVO ZALAR**.

Predsednik komiteja za družbeno planiranje in gospodarstvo je **JANKO JAPELJ**.

Predsednik komiteja za družbene dejavnosti je **ANTON BREGAR**.

Predsednik komiteja za urbanizem in varstvo okolja je **MILOŠ LAPAJNE**, namestnik predsednika je **ALEKSANDER REMEC**.

Predsednik komiteja za komunalno in stanovanjsko gospodarstvo je **JERNEJ STRLE**.

Predsednik komiteja za kmetijstvo in gozdarstvo je **DRAGO JUSTIN**, namestnik predsednika je **IVAN ILC**.

Izvršni svet pa je v okviru svojih pristojnosti na predzadnji seji imenoval vodje strokovnih služb.

Vodja oddelka za občo upravo in proračun je **BELKO BOVCON**, namestnik je **VERA POGAČAR**.

Vodja kadrovske službe je **TANJA JELEN**.

Sekretar izvršnega sveta je **BOŽIDAR REBOLJ**.

S SEJE OBČINSKE SKUPŠČINE

## PRORAČUN IN ČRNE GRADNJE

Vreča, iz katere jemlje občina denar za razvoj gospodarskih in negospodarskih dejavnosti, je velika samo toliko in nič več. Ko je prazna je prazna in zato pač ne morejo ustreči vsem, ki bi radi za svoj razvoj še nekaj več sredstev, kot jih jim je bilo dodeljeno v občinskem proračunu.

Razprava o osnutku občinskega proračuna za letošnje leto na februarški seji zbora združenega dela naše občinske skupščine je namreč pokazala, da posamezne dejavnosti »kukajo« v žep drugih, če bi se slučajno dalo kaj vzeti in dodati njihovi vsoti. Tako so na razpravi delegati delegacije kmetov predlagali, da bi nekaj denarja, namenjenega za gradnjo dvigala v občinski zgradbi, dodali k tistemu kupčku za razvoj in napredek kmetijstva v naši občini in za delovanje samoupravne interesne skupnosti za to področje, ki bo ustanovljena še letos. Drugi predlog je bil, da bi znižali vsoto za gradnjo dvigala in sredstva dodali k tistim, ki so že namenjena za temeljito obnovo mladinskega letovišča v Pacugu.

Kaj vse bi v občini lahko naredili, če bi imeli več denarja! Vendar vedno ne gre tako kot si občani predstavljajo — tukaj vzemi in dodaj tam. O investicijah ne odločajo samo »občinski očetje«, marveč tudi predpisi in zakoni. V teh predpisih je določeno, koliko sme občina porabiti za določene dejavnosti.

Pa še besedo o gradnji dvigala v občinski zgradbi, ki bo po mnenju marsikoga »požrl« veliko več denarja kot bi ga lahko. Dvigalo je namenjeno predvsem občanom in ne »komoditeti« delavcev občinske uprave. Le-to so večinoma mladi ljudje in so se te »rekreacije« že davno navadili, saj morajo stopnice v zadnje ali predzadnje nadstropje prehoditi po večkrat na dan. Dvigalo je namenjeno starejšim občanom, ki pogosto le s težavo pridejo v višja nadstropja.

Druga stvar, ki je delegate na februarški seji občinske skupščine prav gotovo zanimala, je prostorsko urejanje oziroma vprašanje razvrščanja črnih gradenj. Tisti črni objekti, ki so bili vseljeni pred 16. aprilom lani, bodo namreč razvrščeni v tri kategorije. Od te razvrstitve je odvisno, katere bo treba porušiti oziroma katere bodo lahko lastniki obdržali in zanje dobili tudi potrebno dokumentacijo. Med temi bo nekaj takih, ki jih zaenkrat sicer ne bo treba porušiti, se bodo pa verjetno nekega dne morali umakniti kakšnemu novemu objektu splošnega družbenega interesa.

Urbanistični inšpektorji so v naši občini našeli 2.000 črnih objektov, od katerih je 1.350 stanovanjskih, 234 počitniških hišic, ostalo pa so garaže, lope in podobno. Naj že kar vnaprej povemo, da bo večina objektov »pobeljenih« in bodo lastniki zanje v roku enega leta lahko zaprosili za lokacijsko dokumentacijo in jo tudi dobili.

Nekaj objektov pa bo treba seveda porušiti — zaenkrat je takih okrog 60.

Ob tem seveda vse lastnike črnih hiš zanima, kdaj bodo lahko napeljali priključke na komunalne vode, saj so mnogi brez elektrike ali vode, da o tem, da nimajo telefona ali plina, sploh ne govorimo. Predlog enega od delegatov na seji zbora združenega dela je bil, da bi te objekte priključili na komunalne vode še pred dokončno izdelavo zazidalnih načrtov.

MOJCA KAUČIČ

V UTENSILIH:

## ZANIMIVI DOSEŽKI RAZVOJNIH REŠITEV

Utensilia je bila vrsto let zabeležena kot delovna organizacija, ki je oskrbovala tekstilno industrijo doma in v svetu v potrebnimi tekstilnimi potrebščinami. Toda nenehen napredek tehnologije pa tudi vstop konkurenčnih proizvajalcev z Daljnega vzhoda na svetovni trg, so povzročili, da je postalo povpraševanje po njihovih izdelkih manjše.

Kot zelo specifičnemu proizvajalcu, dokaj ozko usmerjenemu, danes vrata v prihodnost niso več tako na široko odprta kot nekdanj. Ob obstoječem potencialu proizvodnih zmogljivosti si skušajo v tej delovni organizaciji poiskati nove poti nadaljnjih usmeritev. V prvi vrsti pa, kot so si začetni svoj program dela za tekoče leto, velja poiskati vse tiste notranje rezerve, ki jih bodo skušali izkoristiti. Omenimo naj samo boljše organizacijo dela v komercialnih službah, modernizacijo osnovnih sredstev, zagotavljenjo prodajo in še kaj. Ob tem pa seveda ne zanemarjajo tudi iskanja, čeprav šele postopnega, v smeri organizi-

ranja nove proizvodnje predvsem v tako imenovanih deficitarnih proizvodih, ki so za širši gospodarski prostor še kako potrebni. Naj spregovorimo v tem kratkem sestavku o prizadevanjih razvojnega oddelka Utensilia ali bolje povedano oddelka konstrukcij.

V primorskem Podgradu so lani gradili nove proizvodne prostore tovarne kemične industrije Plama, ki načrtuje zahtevno proizvodnjo potrebnih elementov kot so cevovodi iz posebnih sintetičnih materialov, elementi iz poluretana skih vlaken in podobno.

Investitorji so vsekakor predvidevali tudi nabavo nove tehnologije, ki pa naj ne bo vezana na uvoženo strojno opremo. Angažirali so se tako na iskanju morebitnih domačih proizvajalcev zelo zahtevnih in za tovrstno proizvodnjo prilagojenih strojev. Utensilij ali bolje povedano njenemu konstruktorskemu oddelku so naslovili ponudbo, ki pa je za mlad tehnični kader pomenila sprva zelo trd oreh.

»Pa vendarle, znanje, izkušnje, elan, mnogo dobre volje in sposobnosti so bili tisti elementi, ki so ob polnem razumevanju vodstva »Utensilia«, tako pravi vodja tega oddelka ing. Andrej Jare, »sodelavce pritegnili k težki nalogi«. V relativno kratkem časovnem roku so svojo zahtevno nalogo uspešno opravili in šest strojev danes že poganja proizvodnjo v Plami. Pri tej pravzaprav že kar inovatorski nalogi, je bilo potrebno uporabiti vrsto izkušnih iz področij strojništva, vakuumске tehnike, pnevmatike, botrovala pa je tudi domiselnost. Prisotne so bile ob tem tudi težave z nabavo samega materiala in že omejnjeni kratki roki.

Ta razvojni oddelek prevzema danes že nove naloge, ki bodo v bližnji prihodnosti vsekakor služile tudi iskanju izvirnih poti, ne samo k organiziranju kooperantske proizvodnje z drugimi proizvajalci, ampak tudi k trajnejšim in uspešnejšim iskanjem razvojnih proizvodnih programov Utensilia kot take.

## »NIČ NAS NE SME PRESENETITI 79«

Sredi februarja se je v viški občini pričela akcija z naslovom: »Nič nas ne sme presenetiti 79«. V njej naj bi preverili obrambne in varnostne priprave v krajevnih skupnostih, delovnih organizacijah, samoupravnih interesnih skupnostih, društvih in družbenopolitičnih organizacijah. O akciji smo se pogovarjali s predsednikom koordinacijskega odbora za ljudsko obrambo in družbeno samozaščito pri občinski konferenci SZDL Milanom Buhom.

»Ne smemo misliti, da naj delajo le odbori za ljudsko obrambo in družbeno samozaščito, marveč naj se v akcijo vključijo sleherni občan. Cilj akcije je namreč, da pridemo v bazo, torej do hišnih svetov, uličnih odborov, zaselkov in vasi. Delo se ne sme ustaviti na ravni krajevne skupnosti,« pravi tovariš Milan Buh.

V akciji »Nič nas ne sme presenetiti 79« naj bi se področje obrambe in varnosti podružbilo v pravem pomenu besede. S tem bomo razbili tudi togost in ozkost na tem področju. Še vedno se namreč pojavljajo primeri, da se ljudje, ki skrbijo za tehnično urejanje obrambnih priprav, sklicujejo na neke tajnosti in zaupne dokumente. Ljudem moramo

priprave prikazati v pravi luči.

V programu akcije je predvidenih več predavanj, seminarjev, razgovorov in drugih metod in oblik dela in vzgajanja občanov in delovnih ljudi. Akcija naj bi usmerila pozornost k še boljšemu načrtovanju vseh obrambnih priprav kot tudi priprav in opravil, ki jih zahteva področje družbene samozaščite. V akciji naj bi preverili in pregledali varnostne in obrambne načrte in vsa druga področja, kjer je zajeto stanje, ki bi ga lahko že jutri uporabili v praksi. Eden od ciljev je tudi ta, da se občani in delovni ljudje seznanijo z nevarnostmi, ki jih ogrožajo pri vsakodnevnem življenju. To so propagandno-psihološki pritiski nam nenaklonjenih in sovražnih elementov, preprečevanje raznih postopkov, prekrškov in kaznivih dejanj v gospodarstvu in pri varovanju okolja in prometa. Skratka zajeto naj bi bilo celotno področje življenja in dela. Na nevarnosti naj bi jih opozorili vnaprej, tako da so nanje pripravljeni.

Akcija »Nič nas ne sme presenetiti 79« teče po programu, ki je zelo konkreten. Vrhunec bo doseloga 29. in 30. septembra, ko bomo v praktičnih vajah pokazali usposobljenost in preverili

pridobljeno znanje. Na področju civilne zaštite, obrambnih priprav, družbene samozaščite in narodne zaštite naj bi se preverili v različnih okoliščinah, ki bi nastale ob elementarnih nesrečah ali odkritem agresorskem napadu. Zatem naj bi do konca letošnjega leta temeljito analizirali predhodne priprave in izvedbo praktične vaje. V analizah naj bi tako prišli do podatkov, kaj je dobro, kje so pomanjkljivosti in kaj moramo še storiti. Čeprav je akcija izvedena pod naslovom »Nič nas ne sme presenetiti 79«, se mora nadaljevati tudi v prihodnjih letih.

Z množično politično aktivnostjo bomo pri ljudeh vzbudili še večji interes za področje varnosti in obrambe in dvignili zavest občanov ter hkrati s tem povečali varnostno kulturo. Občani se bodo tako mnogo lažje znašli v različnih situacijah, ki so dnevno prisotne ali bi nastale ob elementarnih nesrečah. Čim bolj bomo osveščeni v mirnem času o pripravah za družbeno samozaščito, tem lažje bomo ukrepali v primeru morebitnega agresorskega napada na našo neodvisnost,« je med pogovorom dejal Milan Buh.

IVO BREČIČ